佛山纬达光电材料股份有限公司 投资者关系活动记录表

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

投资者关系活动类别

- □特定对象调研
- □业绩说明会
- □媒体采访
- □现场参观
- □新闻发布会
- □分析师会议
- □路演活动

√其他 : 广新集团上市公司 2024 年投资者集体交流会

_, 投资者关系活动情况

活动时间: 2024年12月12日

活动地点: 全景路演网站(https://rs.p5w.net)

参会单位及人员:广新集团以及200余家(位)机构投资者、分析师及媒体 代表等,同时通过全景网进行直播

上市公司接待人员:董事长刘燕婷、董事、总经理李铭全、副总经理、财务 总监、董事会秘书赵刚涛

三、 投资者关系活动主要内容

本次活动投资者主要问题及公司回复如下:

问题 1: 公司下一步的发展战略是怎样的?

回答:谢谢对公司的关注。公司未来战略发展依然会聚焦偏光片主业,在此基础上持续向产业链上游的光学基膜去进行延伸。公司在 2023 年已与广新集团下属广东省广新创新研究院有限公司、以及公司控股股东佛塑科技共同投资设立项目公司开展相关技术研究,就是为了增强公司在光学膜新材料的发展布局。未来,公司将不断地巩固产业链中游市场来争取我们的存量,同时也会往产业链上游去发展、拓展市场增量,不断提升公司的盈利能力,为股东争创更大的回报,谢谢。

问题 2: 目前新能源汽车市场需求向好,公司在车载显示和 OLED 显示这两块的布局考量是怎样的? 在行业国产化趋势下,公司目前的材料国产化情况是怎样的呢?

回答:目前公司在车载显示用偏光片这一块的出货量是有在逐步增长的,公司在车载仪表盘应用的基础上,积极往车载中控显示、HUD显示等市场去拓宽产品应用,车载显示新项目和OLED项目产品在积极送样测试阶段。

目前,公司在 PET 离型膜、保护膜等材料已基本已经实现了国产化,PSA 胶本土化率已超过 50%,关键主材 TAC 膜、PVA 膜的国产化导入则还有较大的提升空间。我们期待能与行业上下游优质同行加大合作,为行业产业链加快国产化贡献我们结达光电的力量。

问题 3:公司目前在建募投项目的一个进展情况是怎样的?对公司整体的财务状况的影响会是怎样的呢?

回答:目前公司募投项目在按进度建设中,部分主设备已完成安装与调试,进入量产试运行阶段。近期公司经营团队也根据设备的试运行情况,调整了募投项目的产品品类,优化产能规划,全力争取市场的一些机会,为公司和股东创造更大的效益。

佛山纬达光电材料股份有限公司 董事会 2024年12月13日